

Prezentace grantového projektu

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	3
Oblast podpory	3.2 - Podpora nabídky dalšího vzdělávání
Název projektu	Vzdělávání lektorů na Logistické akademii
Číslo projektu	CZ.1.07/3.2.07/01.0065
Název příjemce	PQL poradenství pro kvalitu a logistiku, s.r.o.
Celková alokovaná částka	3.369.560,80 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	01/03/2010 -29/02/2012
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Cílem projektu je zvýšit dostupnost získání profesionální logistické kvalifikace pro:</p> <ul style="list-style-type: none"> - potenciální lektory logistiky, kteří budou působit nejen jako externí, ale především jako interní lektori ve firmách. <p>Projekt je zaměřen na přípravu nové skupiny prakticky orientovaných lektorů logistiky s vysokou úrovní odborných znalostí a dovedností, doloženou získáním Diplomu "Trenér a konzultant logistiky" s titulem CLog. psaným za jménem na Logistické akademii (LA) .</p> <p>Hlavní cíle projektu jsou:</p> <ul style="list-style-type: none"> - rozvoj a inovace vzdělávacího programu LA k získání kvalifikace lektora logistiky v návaznosti na potřeby zaměstnavatelů - zvýšit konkurenceschopnost účastníků získáním kvalifikace lektora a tím zvýšení jejich uplatnitelnosti na trhu práce - zvýšit kvalitu a přínos poskytovaného vzdělávání v oblasti logistiky. <p>V projektu bude zapojeno celkem 36 účastníků cílové skupiny, rozdělených do tří pilotních skupin.</p> <p>Všichni absolvují téměř roční osmimodulový vzdělávací programní ve vlastní logistice (včetně jejích environmentálních aspektů a moderních nástrojů informačních technologií) a dále v podpůrných oborech nezbytných pro výkon lektorské činnosti, jako je ITC pro logistiku, trenérské znalosti a dovednosti, základy andragogiky. Vzdělávací program je</p>

	<p>zakořen obhajobou vlastního logistického projektu. Úspěšní účastníci projektu mohou získat diplom "Konzultant a trenér logistiky" s odpovídajícím titulem CLog., psaným za jméno.</p>
<p>Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)</p>	<p>www.logisticaakademie.cz Ing. Jaroslav Bazala, Ph.D. bazala@pql.cz 603221826</p>

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.